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ECO WEDGE ELITE

VAŠE ECO WEDGE ELITE SA NEBUDE SPRÁVNE NABÍJAŤ, AK SA PANEL NABÍJA ZA SKLOM 
ALEBO POUŽITÍM UMELÉHO SVETLA.

Ďakujeme, že ste si vybrali Eco Wedge Elite Light. Pred použitím svetla si pozorne prečítajte tieto pokyny.

Pri inštalácii vášho svetla buďte vždy opatrní, najmä pri montáži na vysokých miestach. 

Namierte diaľkový ovládač na lampu pred lampou. Diaľkový ovládač je navrhnutý tak, aby pracoval až do vzdialenosti 5 
metrov od žiarovky.

Uistite sa, že váš 
solárny panel je 

orientovaný na juh 
alebo čo najbližšie k 

nemu

Solárny panel 
očistite z času

na čas

NEUKLADAJTE 
svoj solárny panel 

do zatienených 
oblastí.

Nenabíjajte za 
sklom

Inštalácia
Eco Wedge  Elite má výkonný  solárny  panel , ktorý počas  dňa nabíja  internú  vysoko  kapacitnú  batériu . V noci náboj  vo 
vnútornej  batérii  napája lampu, ktorá jej umožňuje  rozsvietiť  sa, keď zistí pohyb. Pred inštaláciou  budete musieť  zvážiť 
najlepšie miesto, kde môže svetlo dostať čo najviac slnečného svetla. Aby ste dosiahli čo najlepší výkon, umiestnite svetlo 
na južne  orientovanom  mieste , ktoré  neblokujú  budovy , ploty , stromy , prístrešky , kríky  alebo  tiene , ktoré  vytvárajú . 
Upozorňujeme, že zlé miesto inštalácie drasticky zníži výkon vášho solárneho pohybového svetla Eco Wedge Elite.

Eco Wedge Elite by sa mal inštalovať na vertikálny povrch. Pomocou šablóny označte a vyvŕtajte dva otvory na skrutky. 
Vyvŕtajte označené otvory, vložte hmoždinky a Eco Wedge Elite Solar zaskrutkujte na svoje miesto.

Upozorňujeme, že snímač pohybu PIR (biela „bublina“ na prednej strane svetelnej jednotky) musí ukazovať na miesto, 
kde chcete, aby detekoval akýkoľvek pohyb, ktorý by ovládal svetlo.

Používanie vášho Eco Wedge Elite
Pred použitím diaľkového ovládača vyberte plastový kryt z priestoru pre batériu na diaľkové ovládanie. Odporúčame vám 
používať diaľkový ovládač na ovládanie činnosti žiarovky a odporúčame vám to urobiť v noci, keď sa s prístrojom 
zoznámite.

Stlačením tlačidla ON lampu zapnete - predvolene sa nastaví režim 1 alebo predtým vybraný režim.
Stlačením tlačidla OFF vypnete lampu.

Kontrolky nabíjania
Po stlačení tlačidla ON na diaľkovom ovládači by ste mali počas dňa vidieť, že svietia žlté mikro-diódy LED vľavo dole od 
difuzéra, čo znamená, že prebieha nabíjanie.

Po nainštalovaní vášho svetla odporúčame vypnúť ho na 3 až 5 dní, aby sa mohlo nabiť pred prvým použitím. Keď je 
jednotka zapnutá, žlté kontrolky nabíjania sa nemusia rozsvietiť, ale jednotka sa bude stále nabíjať.



Lampa sa rozsvieti na plný jas 1 hodinu, aj keď je stále denné svetlo.

Výber režimu

Režim 1 (žltá kontrolka svieti)
Po súmraku je emitované slabé svetlo. Keď je detekovaný pohyb, lampa sa aktivuje s plným 
jasom a vráti sa na slabé svetlo približne 15 sekúnd po zastavení pohybu.

Režim 2 (modrá kontrolka svieti)Ak je detekovaný pohyb po súmraku, lampa sa aktivuje pri 
úplnom jase a po zastavení pohybu sa vypne približne 15 sekúnd. Odporúča sa na zimné 
použitie alebo ak je svetlo nainštalované na neštandardnom mieste.

Po súmraku sa lampa rozsvieti pri strednom jase a zhasne po vybití alebo o 10 hodín, podľa 
toho, čo nastane skôr.

Režim 4 (svietia žlté, modré a červené svetlá)
Po zotmení sa kontrolka rozsvieti pri strednom jase. Po vybití batérie pod 60% sa prepne do 
režimu 2. Ak je pri výbere režimu 4 úroveň nabitia batérie pod 60%, indikátor sa automaticky 
prepne do režimu 2.

Režim 5 (žlté, modré a červené kontrolky blikajú)

Upozorňujeme, že režimy 1, 2, 3 a 4 budú fungovať iba v noci.

Upozorňujeme , že  režimy  1, 3 a 4 sa  neodporúčajú  na  zimné  použitie  alebo  ak  je svetlo 
nainštalované  na neštandardnom  mieste. Je to z toho dôvodu, že spôsobujú  značné vybíjanie 
batérie a denné nabíjanie môže byť nižšie, ako je vybíjanie v noci.

Riešenie problémov
Ak narazíte  na problémy  s vašou Eco Wedge Elite, je viac ako pravdepodobné , že to sami dokážete  vyriešiť . Eco 
Wedge Elite, ktorý má solárny panel na zlom mieste a je potrebné ho niekoľkokrát  aktivovať, sa bude snažiť dobre 
fungovať. Pred kontaktovaním predajcu vyskúšajte tipy na riešenie problémov uvedené nižšie.

1. Skontrolujte miesto inštalácie. Je svetlo umiestnené čo najviac na juh a na mieste kde naň nedopadá žiadny tieň? 
Svietia kontrolky nabíjania cez deň?
2. Existujú ďalšie zdroje svetla, ktoré podnecujú Eco Wedge Elite k tomu, aby si myslelo, že je to stále denné svetlo 
a bráni aktivácii jednotky? Vyskúšajte  to zakrytím solárneho panela utierkou na čaj alebo podobnými  pomôckami  - 
zabezpečte, aby sa k panelu nedostalo žiadne svetlo. Ak sa svetlo aktivuje, tak další zdroj svetla dopadá na panel a 
podnecuje svetlo aby si mislelo že je stále deň. Odstráňte zdroj toho svetla alebo nainštalujte svetlo na iné miesto.

Údržba
Vyčistite povrch solárneho panela a šošovky svetla jemnou, mierne navlhčenou  handričkou . Nepoužívajte  žieravé 
čistiace prostriedky ani chemické roztoky, pretože to môže poškodiť povrchy a zhoršiť fungovanie. Udržujte solárny 
panel bez nečistôt, zvyškov a snehu, lebo sa batéria v Eco Wedge Elite nemusí správne nabíjať. Môže to tiež skrátiť 
životnosť batérie alebo spôsobiť poruchu.

Bezpečnostné inštrukcie
Solar Centre nezodpovedá za žiadne škody spôsobené používaním tohto produktu, ani nepreberáme zodpovednosť 
za škody  na majetku  alebo  zranení  osôb spôsobené  nesprávnym  použitím  alebo  nedodržaním  bezpečnostných 
pokynov. Neoprávnená konverzia a / alebo zmena jednotky bude mať za následok neplatnosť akejkoľvek záruky.
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